

ВѢДОМОСТИ ПРИСЛАННЫЕ

черезъ цесарскую почту . Апрѣла въ еі дѣнь

ИЗЪ ВАРШАВЫ Феврала въ кн дѣнь .

Феврала еі гш числа , после полднучи востала прѣвеликая буря акн бы весь міръ в'огнѣ стомаъ , непрестанно бо молніа блнстала , ктомаъ прѣстрашной вѣтреной шѣмъ и гроза быста , и подналаса два черныя облака , одно ш востока , другоє ш полднучи , и сразналаса другъ съ друго акн вѣнско бо страшнымъ звѣкомъ и громомъ . потомъ почало полднучное облако пропадате , а восточное оуклонилоса къ лнтьѣ .

ИЗЪ ПОЛШИ ПОСЛАННЫЕ КЪ КАРДИНАЛУ СПРОШЕНІЕМЪ [да бы онъ къ корѣнной сторонѣ дклонилоса , и особливые совѣты оставилъ] ш негш шпущены , а какои швѣтъ ѡ него приналн невѣдомо ; вѣста несѣтса , бѣтш арцухъ саксонготцкой нашемъ королн ѡ корнѣтовъ в'поможѣніе хошетъ послате , которые люди походъ въ великую полшѣ праватъ .

Здѣсь несласа вѣста , что цркое величество междъ казанн , и астраханн по землею прѣвеликую казнѣ многнхъ млноншвъ шбрѣлъ , и кажѣтъ егш посланныє тѣхъ нанденыхъ монѣтшвъ чѣрецькѣю пснса .

Мы здѣсь живѣмъ в'великомъ страхѣ , множество бо швѣдшвъ , и в'городѣ , и внѣ явлантса , и прииждены понедебано намъ дате , мѣ хлѣбшвъ .
Понѣже генералъ штиннековъ городъ лнбланъ бош

Осадила, и замостан пошолъ, но тамъ можетъ
великую оборону нанти.

Король польской созываема кардинала оставилъ и
и тогда ехать не велелъ, но велелъ обратися марта
в 5й день, не ведомо еще в которомъ мѣстѣ.
Генералъ штенбокъ всокале бернардинской митрь
взавъ, в томъ не токмо митрьскіе великіе казны,
но и шляхетскіе поставлены пожитки были, и
денгами на лицо вынулъ миллионъ ефимковъ, и прече
иного богатства, и прече артилерий военного
запасъ, которой в томъ митрь лежалъ, а носится
вѣста бѣтто часть той казны и него шнаго, но
не подлинно.

Из мѣмла Марта в 4й день. Из ринъ,
из кхрландской земли пишуть, что шгинской,
замокъ бирзенъ в лнтькѣ лѣстїю взавъ, и гдѣна
хвалковскаго, и воеводъ тамошняго закараломъ
велелъ держати.

Грамотки изъ цесарскаго вонска противъ бавар-
скаго кхрфрета принесли. что часть цесарскаго
вонска съ баварскимъ сошла, и жестоко травни-
лнса, и бнлнса, баварцшвъ около ф погнто,
и т в полонъ взаво с великою добычей.

Шрѣки мѣнна пишуть, Цесарскіе гдсѣры чнеломъ
тысеца пѣтѣсотъ члкъ, далече шбѣзжали под-
могъ собрати, и назадъ идучи набухали натрк
телѣги французскихъ денегъ, и пѣтѣсотъ прово-
жѣтыхъ, на тѣхъ в тотъчасъ напали, и большю

часть провожатыхъ посланъ, и ^ху, ефимиковъ
здорово вландю привезанъ.

ИЗ ШВАБСКОЙ земли вѣсть естъ, что цесарской
генералъ донтирмъ на баварскихъ вѣжннѣяхъ,
и закопахъ напалъ, и д полка лѣтчихъ разо-
рнлъ, такъ же графъ шликъ на оныхъ баварскихъ
на стѣпнлъ, и понеже добромъ не хотѣли зайтиса.
всѣхъ посланъ: а молва естъ что бѣтто баварскіе
около ннголштада зенрантса, и оуже ^х оумно-
жнлса, намѣреніемъ цесарцовъ встрѣчатъ.

ИЗ ПОДЛАХІА пншутъ; Намасленце прншли
шведы по замоцъ, и городскіе нхъ встрѣчали
пѣшечнымъ стрѣланіемъ, на то генералъ послалъ
трѣбача для договорѣ, но они не хотѣли ево слы-
шать; внртенберхъ снѣжнми салдатами хотѣлъ к
генералѣ штенбокѣ нгтн, но окрѣжнли его шлѣты,
и ево сомногнми шведами зѣнали, а шлахта болши,
^ххъ золотыхъ червонныхъ дѣбыанъ.

ИЗ ГДАНСКА марта въ 5 дѣнь, Собраніе в прѣской
землѣ, которомѣ сего дня быта было, не состо-
алоса, марта в 5 дѣнь • бѣдетъ схождение в ма-
рїенборге, и въ 13 дѣнь, в варшавѣ оупрнмаса регни
междѣ снми оуповаемъ, аглинской посолъ к коро-
лю свѣнскомѣ прѣдетъ, и что ннестъ прнстѣнно
к мнрѣ совершнтъ: вчерѣ прншло 3 телѣгъ шестью
и осмью лошадами, нагружены ордѣжнѣ из сазонской
земли, и то худон прнзнакъ мнрѣ.

ИЗ НИМБЕГЕНА марта въ г днь.] Многіе корабли
с войнскими запасомъ пореиѣ мазе в берхъ пошанъ,
а провожаѣи ихъ множество еадатъ, крѣпость
делгерѣ тремя шанцами таиѣ обложена, и обсажена,
яко ни единомъ францѣзѣ возможно в неѣ на
вонъ выстѣпнть .

ИЗ РИМА превеликѣи млыни собраны, в послѣднѣ
земли трасеніи до основаніа разорѣнымъ люде .
Ѣсельѣ послано толнко наметовъ, и палатокъ,
ѣлико мѣчно было сыскатъ темъ бѣдныимъ люде,
по чѣмъ имъ пріютитца, и мже ѣощено всѣкѣ
данн, и налогн на ѣлѣтъ, что бы не розбѣжалнса .

ИЗ ПАРИЖА пишѣтъ, что для вѣры изгнаннн, велики
собраниа, и дважды королевскихъ людекъ побнли,
серѣ радн король принужденъ на рѣчитое войско про-
тивъ ихъ послатъ, да бы онн ѣ всюду несоединилнса .
Францѣзское войско ѣадло крѣпость прозваніе
кенал, и изъ ѣощекъ непрестанно на крѣпость
стрѣлаю и бомбамъ тѣснатъ, а иноземцы которые
в неѣ еадатъ, мужественно боронятса, и мѣютъ
оудовольство, и никакое лишѣніе, и оуже лѣтцаго
инженѣра непріятельскаго застрѣлили .

Трѣгачѣи которон в брусель посланъ былъ для до-
говорѣ ѣ розмѣне, назадъ возвратнлса, и вскорѣ
вѣдомо бѣдетъ, в которо мѣсте ѣрозмѣне поло-
женнхъ оучнѣтъ договариватнса, и в которомъ
числѣ съѣдѣтса .

На москѣѣ лѣта гана, пѣт, апрѣла в нн днь .